
 
 

 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
 

Nama Sekolah         : SD Negeri 15 Kampung Baru  
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester : IV/II (Genap) 
Materi Pokok : Iman Kepada Malaikat-Malaikat Allah SWT 
Pembelajaran ke : 1 (Satu) 
Alokasi Waktu : 1 x10 menit  
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pendekatan sientific peserta didik mampu: 
1. Menyebutkan arti malaikat Allah Swt. dengan benar. 
2. Menyebutkan sifat-sifat malaikat-malaikat Allah Swt. dengan benar. 
3. Menyebutkan sepuluh nama malaikat-malaikat Allah Swt. dengan benar. 
4. Menjelaskan tugas sepuluh malaikat-malaikat Allah Swt. dengan benar. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN.  

No Kegiatan Waktu 

1. Kegiatan Pendahuluan 2 Menit 

 a. Peserta didik secara  serempak  menjawab  salam  yang  
diucapkan  guru dan  Berdoa  bersama  dipimpin  oleh  salah  
seorang  peserta didik dengan  penuh khidmat. 

   b. Peserta didik menyanyikan salah satu lagu Nasional secara 
bersama dengan dipimpin oleh seorang perwakilan peserta didik. 

 c. Salah seorang perwakilan peserta didik membaca hafalan Tahfidz 
suratAl-Ma’un serta diikuti peserta didik lainnya 

 d. Peserta didik dicek kehadirannya dan diperiksa kerapian pakaian, 
posisi, dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan 
pembelajaran. 

 e. Peserta didik menjawab pertanyaan berkaitan dengan materi 
sebelumnya (isi pokok surat al-Ma’un). 

 f. Guru mengaitkan isi pokok surat al-Ma’un dengan aktivitas kita 
yang selalu diawasi oleh malaikat-malaikat Allah Swt. 

 g. Peserta didik menjawab  pertanyaan  berkaitan  yang  akan  
diajarkan  (materi beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt.). 

 h. Peserta didik memperhatikan kompetensi yang akan dicapai 
berkaitan dengan beriman kepada malaikat-malaikat Allah Swt. 

 i. Guru   mempersiapkan   media/alat   peraga/alat   bantu   media   
/alat peraga/alat  bantu  bisa  berupa  ilustrasi  gambar  atau  
tayangan  visual (film) yang relevan. 

2. Kegiatan Pembelajaran 2 Menit 

 a. Peserta didik mencermati  gambar/tayangan  video/ilustrasi  
terkait  dengan materi beriman kepada malaikat-malaikat Allah. 

 b. Peserta didik mengomentari  gambar/tayangan  video/ilustrasi  
terkait  dengan materi beriman kepada malaikat-malaikat Allah. 

 c. Peserta didik lain memberikan tanggapan. 
 d. Peserta didik mengajukan pertanyaan yang berkaitan dengan 

gambar/tayangan video/ilustrasi terkait dengan materi beriman 
kepada malaikat-malaikat Allah. 

 e Peserta didik dalam satu kelas dibagi menjadi 3 kelompok, setiap 
kelompok jumlahnya disesuaikan. (teknik pembagian kelompok 
disesuaikan) 

 f. Peserta didik pada kelompok 1 mencari informasi materi yang 
berkaitan dengan pengertian, sifat-sifat malaikat Allah Swt. 

 g. Peserta didik pada kelompok 2 mencari informasi materi yang 
berkaitan dengan nama-nama malaikat. 

 



 
 

 
 

 h. Peserta didik pada kelompok 2 mencari informasi materi yang 
berkaitan dengan tugas-tugas malaikat. 

 i. Peserta didik pada setiap kelompok mendapatkan informasi dari 
buku siswa di kelas. 

 j. Peserta didik pada setiap kelompok mendiskusikan hasil 
penemuannya yang berkaitan dengan materi setiap kelompok. 

 k. Peserta didik pada setiap kelompok merumuskan hasil 
penemuannya yang berkaitan dengan materi setiap kelompok. 

 l. Peserta didik mengidentifikasi rumusan hasil diskusi kelompok 
untuk persiapan menyampaikan laporan. 

 M Peserta didik pada setiap kelompok menyampaikan hasil diskusi. 
 n. Peserta didik menanggapi hasil presentasi kelompok (melengkapi, 

mengonfirmasi, menyanggah). 
 o. Peserta didik dalam setiap kelompok mendapatkan alat 

peraga/media berupa potongan kertas/styrofoam secara acak 
bertuliskan nama-nama malaikat dan tugasnya. 

 p. Peserta didik dalam setiap kelompok berdiskusi menentukan 
pasangan nama-nama malaikat dan tugasnya (diberi waktu dalam 
batas tertentu). 

 q. Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusinya, dan 
kelompok memberikan tanggapan. 

 r. Selanjutnya, untuk lebih memperkuat penguasaan materi 
dilakukan semacam games, yaitu setiap kelompok menentukan 
perwakilannya untuk menentukan pasangan nama-nama malaikat 
dan tugasnya dengan perwakilan kelompok lain. 

 
 

s. Peserta didik yang paling cepat dan benar jawabannya, itulah 
pemenangnya. 

3. Kegiatan Penutup 2 Menit 

 a. Guru mengadakan Tanya Jawab dengan siswa seputar 
pemahaman siswa tentang materi yang telah disampaikan.  

 b. Peserta didik menerima penguatan materi pembelajaran. 
 c. Guru membacakan kesimpulan ringkas dari materi yang 

disampaikan serta menyanyikan sepuluh Malaikat Allah. 
 d. Guru   melaksanakan   penilaian   peserta didik dari kegiatan yang 

telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk perbaikan 
langkah selanjutnya. 

 e. Peserta didik menerima  tugas, baik secara  individu  maupun  
kelompok (dalam bentuk pembelajaran remedial, program 
pengayaan). 

 

 f. Peserta didik menerima informasi berkaitan dengan rencana 
pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 

 

B. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 1. Penilaian Sikap Sosial 

No Nama 

Sikap Yang 
Diamati 

Kerjasama 

4 3 2 1 

1      

2      

3      

4      

 
2. Penilaian Pengetahuan 

  



 
 

 
 

Indikator Pencapaian 
Target 

Teknik 
Penilaian 

Bentuk 
Instrumen 

Instrumen/ Soal 

1. Menyebutkan arti malaikat 
Allah Swt. dengan benar 
 

2. Menyebutkan sifat-sifat 
malaikat-malaikat Allah 
Swt. dengan benar 

3. Menyebutkan sepuluh 
nama malaikat-
malaikat Allah Swt. 
dengan benar 

4. Menjelaskan tugas 
sepuluh malaikat-malaikat 
Allah Swt. dengan benar 
 

Tes tulis 
 
 

Essay 
 
 

Jawaban 
singkat 

 
Jawaban 
singkat 

 
Jawaban 
singkat 

 Sebutkan pengertian 
dari malaikat Allah 
Swt? 

 Sebutkan sifat-sifat 
malaikat Allah Swt? 

 
 Sebutkan sepuluh 

malaikat Allah Swt 
yang wajib diketahui? 

 Sebutkan tugas-tugas 
malaikat-malaikat 
Allah Swt 

 
 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

 
 
 

( HUSNI HADI, S.Pd.I ) 
NIP. 198007042009011009 

 Taratak Tinggi, 6 November 2021 
Guru PAIBP 

 
 
 

( HUSNI HADI, S.Pd.I ) 
NIP. 198007042009011009 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KARTU SOAL DAN JAWABAN 
 



 
 

 
 

 
 
 
 

JIBRIL 
 
 

 
 

 
 

MIKAIL 
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IZRAIL 
 
 

 
 

 
 

ISRAFIL 
 
 

 
 

 
 
 

MUNKAR 
 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

NANKIR 
 
 

 
 

 
 
 

RAKIP 
 
 

 
 

 
 

ATID 
 
 

 
 

 
 
 

MALIK 
 
 

 
 

 
 

RIDWAN 
 
 

 
 
 
 

KARTU JAWABAN 
 

 
 

 
 
 

MENYAMPAIKAN WAHYU 
 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

MENYAMPAIKAN REZKI 
 
 

 
 

 
 
 

MENCABUT NYAWA 
 
 
 

 
 

 
 

MENIUP SANGKAKALA 
 
 

 
 

 
 
 
 

MENANYA MAYAT DALAM 
KUBUR 

 
 

 
 

 
 

MENANYA MAYAT DALAM 
KUBUR 

 
 

 
 

 
 
 

MENCATAT AMAL BAIK  
 
 

 
 

 
 

MENCATAT AMAL BURUK 
 

 
 



 
 

 
 

 
 
 

PENJAGA PINTU NERAKA 
 
 

 
 

 
 

PENJAGA PINTU SURGA 
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